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 Ata da 116ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 11 de dezembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos 

Ubaldino, David Rios, Eduardo Salles, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, 

Gika Lopes, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, José de Arimateia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Luiza 

Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Mirela Macedo, 

Nelson Leal, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (57). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Oradores 

inscritos – A Deputada Luiza Maia lembrou que no dia 10 de dezembro é comemorado o Dia 

Internacional dos Direitos Humanos, marcando o encerramento da Campanha de 21 Dias de Combate 

à Violência contra a Mulher. Informou que a população de Camaçari está atenta aos deputados 

votados no Município e acompanhará se terão coragem de votar a favor da Reforma da Previdência 

proposta pelo Governo Temer. Disse que o Governo instalado com o golpe, que serve apenas ao 

capital financeiro, está desmontando o Estado brasileiro e que é necessário barrar esse retrocesso 

que já atingiu a Petrobras e agora avança sobre as universidades públicas. O Deputado Targino 

Machado taxou de vergonhosa a ausência de deputados no plenário. Disse que o Presidente Lula 

enalteceu Sérgio Cabral em alguns pronunciamentos e agora o tratava como bandido. Informou que 

várias agências bancárias do interior do Estado foram destruídas por assaltantes nos últimos dias e 

que bandidos tomaram um bairro residencial no Município de Feira de Santana e fizeram seus 

moradores de reféns, sem que qualquer ação efetiva da Polícia acontecesse para garantir a 

segurança da população. O Deputado Luciano Ribeiro disse que os discursos dos deputados da Base 

do Governo criticam o Governo Federal por meio de uma ética seletiva. Tratou dos consórcios 

municipais de saúde, alertando que devem ser feitos com muita responsabilidade, e questionou o que 

vem acontecendo na Policlínica de Guanambi, que anuncia a oferta de procedimentos e consultas de 
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especialidades médicas sem que haja disponibilidade integral dos serviços. O Deputado Rosemberg 

Pinto disse que o Governo do Estado trabalha na melhoria da oferta dos serviços para os baianos, 

citando como exemplos as inaugurações do Ponto Cidadão, na Cidade de Itapetinga, e do Hospital 

da Costa do Cacau, no Município de Ilhéus. Informou, em resposta aos questionamentos feitos pelo 

Deputado Luciano Ribeiro, que a gestão das policlínicas é de responsabilidade dos consórcios 

municipais. Por fim, parabenizou os municípios de Itajuípe, Itapetinga e Coaraci pelos 65 anos de 

emancipação política. Constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, 

solicitação do Deputado Luciano Ribeiro, o Sr. Presidente declarou, às 15h20, encerrada a Sessão, 

à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Alex da Piatã, Euclides Fernandes, Jânio Natal, 

Marquinho Viana, Paulo Câmera e Roberto Carlos (06). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


